

社会

维也纳再度获评全球“最宜居城市”

英国经济学者智库22日发布2022年全球“最宜居城市”排行榜,奥地利首都维也纳从去年排名第12跃居今年榜首。

《经济学者》报道,凭借良好的基础设施和整体稳定性等条件,维也纳在评比中拔得头筹,五年来第三次当选全球“最宜居城市”。

经济学者智库综合衡量全球172座城市的稳定性、医疗保健和教育水平、基础设施、环境等因素,发布2022年全球“最宜居城市”排名。

丹麦哥本哈根位列第二,瑞士苏黎世、加拿大卡尔加里并列第三。

跻身前十名的城市还包括瑞士日内瓦、德国法兰克福、荷兰阿姆斯特丹、日本大阪、澳大利亚墨尔本以及加拿大的温哥华、多伦多。

法国巴黎、英国伦敦、美国纽约分列第19名、第33名和第51名。

科技

我国将建设若干国家知识产权保护示范区

国家知识产权局近日印发《国家知识产权保护示范区建设方案》的通知,提出到2025年,在全国范围内遴选20个左右的城市(地区)完成建设工作,经评估认定为示范区,打造若干知识产权保护高地。

示范区建设的重点任务包括加强知识产权保护工作整体部署、提高知识产权保护工作法治化水平、强化知识产权全链条保护、深化知识产权保护工作体制机制改革、推进区域内知识产权领域国际合作交流和维护知识产权领域国家安全。

国家知识产权局将会同有关部门组织示范区的申报、遴选、管理和验收评审等工作,择优选定若干城市(地区)开展示范区建设,建设期为2年。建设期满通过验收评审的,认定为示范区,示范有效期为3年。

环境

川渝协同发力 共建“无废城市”

从重庆市生态环境局获悉,川渝两市政府近日联合印发了《关于推进成渝地区双城经济圈“无废城市”共建的指导意见》,从减污降碳研究、统筹基础设施建设、统一标准体系等方面,共同推进“无废城市”建设。

重庆市生态环境局副局长向霆介绍,2019年重庆市中心城区成为全国首批“无废城市”试点城市,目前111条试点任务按期完成,在生活垃圾处理、餐厨垃圾资源化利用、危险废物精细化管理等方面取得积极成效。

据悉,为助力成渝地区双城经济圈建设、推动川渝生态环境协同治理,川渝两地将按指导意见扩大“无废城市”建设试点范围,由固体废物入手,聚焦工业、农业、建筑业、生活四大领域,理顺各类固体废物全过程管理体制机制,到2025年成渝地区双城经济圈“无废城市”共建机制基本建立,固体废物产生强度稳步下降,实现固体废物管理信息“一张网”,进一步筑牢长江上游重要生态屏障。

(本版稿件均据新华社)

经济

治理电信网络诈骗 工信部推出“反诈名片”服务

从工信部获悉,工信部面向公众推出了“反诈名片”服务,帮助群众有效甄别电话来源,持续提升对电信网络诈骗的预警预防能力。

工信部调查发现,在实际工作中,常常发生群众把预警电话误认为诈骗或骚扰电话而拒接的情况,影响了预警劝阻成功率。为有效解决上述问题,工信部反诈中心联合国家反诈中心,组织

中国电信、中国移动、中国联通等推出了“反诈名片”,对各级公安机关的反诈预警劝阻电话号码进行标记和来电提醒,帮助群众有效甄别电话来源,进一步提升预警电话的权威性和及时性。

工信部提示,如果用户收到带有“反诈名片”标记的预警劝阻电话,可以放心接听,如有疑问,请拨打96110进行咨询。

周边

上海:瞄准千亿元规模布局氢能产业

上海市发展改革委等八部门近日联合印发《上海市氢能产业发展中长期规划(2022-2035年)》。规划提出,到2025年,上海氢能产业链产业规模突破1000亿元。

氢能是一种来源丰富、绿色低碳、应用广泛的二次能源,正逐步成为全球能源转型的重要载体之一。上海经过多年积累,已初步掌握氢能制取、储运、加

注、燃料电池系统集成等重要技术和生产工艺,目前已建成10座加氢站和近30公里输氢管道,为氢能的应用推广奠定基础。

按照规划,到2025年,上海计划建设各类加氢站70座左右,建成3到5家国际一流的创新研发平台,燃料电池汽车保有量突破1万辆,氢能产业链产业规模突破1000亿元。

观图



夏日梯田入画来

贵州榕江县计划乡的加宜梯田(6月23日摄,无人机照片)。夏日,地处贵州榕江县计划乡的加宜梯田阡陌纵横、绿意盎然。山峦、村庄、梯田在云海若隐若现,宛若美丽的画卷。

事件

美国旧金山地铁发生枪击事件

美国加利福尼亚州旧金山市22日上午发生枪击事件,一名男子在地铁车厢内开枪,造成一人死亡、一人受伤。嫌疑人仍然在逃。

当天10时左右,事发列车从福里斯特希尔居民区驶往卡斯特罗街区。

美联社援引当地官员默娜·梅尔加的话报道,警方发现两名受害者,一人当场死亡,另一人膝盖受伤。目击者称事发时听到3至4声枪响,嫌疑人和死者曾激烈争吵。嫌疑人在列车到站停靠时与其他乘客一道下车。

警方暂未说明案件细节以及事发时列车载有多少乘客。不过,梅尔加在社交媒体发文说,事发时车上挤满了人。受害

者及嫌疑人身份尚未公开。嫌疑人据描述是一名男子,穿深色连帽衫,警方目前仍在搜寻。

旧金山警方发言人凯瑟琳·温特斯说,列车和车站都装有摄像头,警方正在查看监控。

据美联社报道,这是旧金山交通局运营列车首次发生枪击事件。这一机构负责运营旧金山大多数公共交通系统,包括火车、公交车、有轨电车和缆车。

梅尔加说,需要做更多努力来阻止枪支暴力,“我们的社会中有太多枪支,这使得一场争吵演变为一个年轻生命的逝去”。

美国社会枪支泛滥,枪击事件频发。据美国“枪支暴力档案”网站数据,美国今年已经有超过两万人因枪支暴力失去生命。

体育

《奥林匹克宣言》全球文明传播:向奥林匹克精神致敬”系列活动启动

“《奥林匹克宣言》全球文明传播”第四阶段系列活动“向奥林匹克精神致敬”23日启动,旨在促进奥林匹克文化传播、加强中法人文交流。

据主办方介绍,“《奥林匹克宣言》全球文明传播:向奥林匹克精神致敬!”是一项文明工程公益系列活动,6月23日在北京奥林匹克宣言广场和全国各城市各类跑步健身场所以“6.23公里+”跑步的形式启动。第一阶段将在6月23日至7月26日进行,整个活动将于2024年7月26日巴黎奥运会开幕时结束。



7位数第 22094 期:

9029962

排列3/排列5第 22164 期:

18938

★大乐透奖池: 12.40亿

●7位数奖池: 5892万

★7星彩奖池: 2.69亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- ➡ 请勿在店内吸烟
- ➡ 请勿携带宠物进店
- ➡ 请使用文明礼貌用语
- ➡ 垃圾不落地请分类投放



刮刮乐新票“状元卷”“幸运加倍”在锡上市

近日,福彩刮刮乐“状元卷”“幸运加倍”两款新票在无锡上市。“状元卷”面值30元,头奖最高100万元。如果刮出“状元卷”图符,即可获得对应的奖金,中奖奖金兼中兼得。“幸运加倍”面值20元,最高奖金100万元,该票有两种玩法:在同一局游戏中,刮出3个相同的图符,即可获得对应的奖金;在任意一局游戏中刮出“钱币”的图符,即可获得该局游戏右侧所对应奖金的两倍,中奖奖金兼中兼得。



双色球 第2022071期

04 07 15 18 29 33 01

福彩3D 第2022164期

1 0 5

15选5 第2022164期

01 02 06 10 11

以福彩正式开奖公告为准